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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 20.10.2021 tarih ve 43452547-120.07-0896727 sayılı yazınız.

incelenıİiftir^''^' Milletvekili Murat BAKAN'a ait 7/53000 Esas no.lu yazılı soru önergesiSoru Önergesinin 1 inci maddesinde yer alan personel mevzuatına aykırılık yapıldığı iddialarıyla ilgili
Bakanlığımıza intikal eden 4 adet soruşturma talebi doğrultusunda 4483 sayılı Memurlar ve Diğer KaL
Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmıştır
Başkanı, Bakanl.gmdan Strateji Geliş,tae
maddesi'ol"af7fn^t'/''^^r? yapılan atamaların 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun atamaya ilişkin temelmaddesi ile yönetici (1-4 üncü dereceli kadrolara yapılacak) atanmalarını düzenleyen 68/Bmaddesi uyarınca yapıldığı, bu düzenlemelerde "mesleki kapasite ve deneyim" kriterlerinin hiçbir şekilde
fvkmbTr f r °l"^adığı gibi, açılan iptal davalarının da hiç birinin mevzuataaykırılık gerekçesiyle karara bağlanmadığı ve atamalarda kamu menfaatlerine dikkat edildiği.

3-Belediyede 2019 tarıhmden sonra kadroya geçen personel bulunmadığı, 696 sayılı KEK ile 2018 yılındataşeron firmalar uzermdençahştırılan işçilerden şartları tutanların, belediyenin şirketlerine geçişinin sağlandığı
bdedıyemn 696 sayılı KEK ile 375 sayılı KEK'ya eklenen hükümler çerçevesinde "doğrudan hizmet Tlımı"yöntemi ile işçi istihdamının sağladığı, belediyelerin karşılaştığı ekonomik sıkıntılar, yaşanan pandemi süreci
belediyenin yemden bir reorganızasyona ve idari yapılanmaya tabi tutulması, yeni teknolojik gelişmeler yürütülenfaaliyetlerin daha az sayıda işçi ile daha verimli, etkin ve koordinasyon içerisinde görülebileceğini ortaya koyduğuve bu çerçevede, soz konusu işçilerin 4857 sayılı Iş Kanununun iş sözleşmelerinin feshine ilişkin hükLle^
çerçevesinde İŞ sözleşmelerinin feshedildiği, gerek 1475 sayılı İş Kanununun yürürlükteki 14 üncü maddesinde

Kanununda öngörülen ihbar önelleri ve tazminatları ödenerek,
yürütüldüğü! ' ödenerek, hukuki ve vicdani hiçbir gerekliliği gözardı etmeden işlemlerin

4-Beledıyelere yapılan görevlendirmelerin anılan belediyelerin talebi üzerine ve 03.05.2019 tarihli ve30763 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Kurumlar Arası Geçici Görevlendirme Yönetmeliğinin hükümleri
çerçevesinde yapıldığı, Yapraklı ve Bayramören Belediyelerine tecrübeleri ile büyük katkı sağlayacaklarına
inanılan tecrübeli personelin görevlendirmesinin yapıldığı, dolayısıyla mevzuata uygun yapılan bir

^  ■ '^®ğ®''l®"di"l"iosinin uygun olmayacağı, görevlendirmelerin temel amacının,karşı bele^yelerm ihtiyacının en lyı şekilde karşılanması, kurumsal kapasitelerinin gelişmelerine destek verildiği
5-Beledıyede yapılan görevlendirmelerde, herhangi bir sendikaya üye olan veya olmayan ayrımının

yapı masının soz konusu olmadığı, hizmet gerekleri ve kamu menfaatleri doğrultusunda, en üst düzeyde verim
alabilmek adına zaman zaman belediyede görev değişikliklerinin yapıldığı.
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yür«™ytf„lllTebi;ieT2 gSrevtadtae kar™ ipWİ veyav= idare aleyhine sonuçlaJ„ davalara i&l^lIrZ
aleyhine';ertn^'Sr„hCnlnryX
olannıblTadlr^Mj^r.' "" ''''™ '><="«- sonuçlanmış

Bilgi ve gereğini arz ederim.

Süleyman SOYLU
Bakan
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